
 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 7 januari 2025 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Jan Mol (voorzitter); Dirk Appel (notulist); Jacco Spil (later in de vergadering);  Robert 
Gieling; Arie Slotemaker; Rika Hof-Lanjouw; Peter Vreijsen; Marc Olthof. 
Gasten: Opbouwwerk gemeente Medemblik, dhr. Paul Hendriks en mw. Rosalie Veeken. 
Afbericht: dhr. Roel Braaksma ivm fractievergadering. 
 
1. Opening: 

Jan heette iedereen welkom.  Introduceerde de beide uitgenodigde leden van ‘opbouwwerk’, 

die later in de vergadering uitleg zullen doen over hun werk.  

 

2. Notulen van de vergadering van 3 december 2024 werden goedgekeurd.  

3. Mededelingen: 
Ten aanzien van de inhoud van de opgestelde brief van de gezamenlijke middenstand 
Medemblik in relatie tot de plannen van het winkelcentrum ‘Winkelhart Zwaagdijk’  werd de 
steun van de Stadsraad uitgesproken. Dit is door Jan aan de coördinator Corona Rentenaar 
doorgegeven. 
De leden van de Stadsraad hebben kennis genomen van deze brief en de informatie rond de 
ontwikkelingen van dit winkelcentrum. Er was hierover verder geen inhoudelijke bespreking 
nodig. 
 

4. Ingekomen stukken: 
Uitnodiging kernradenvergadering in Hauwert.  Deze wordt gehouden op 17 maart 2025 van 
19.30 – 22.00 uur in dorpshuis ‘de Werf’ in Hauwert. De uitnodiging is per email 
binnengekomen op 12 december 2024. De agenda zal nog volgen. 
 

5. Opbouwwerk gemeente Medemblik. 
Door Paul Hendriks en Rosalie Veeken werd de vergadering geïnformeerd over de activiteiten 
van opbouwwerk Medemblik. 
Deze afdeling bestaat thans uit 4 opbouwwerkers over de 17 kernen van de gemeente. 
Doel is: bewoners in hun kracht zetten, ondersteunen om tot iets te komen. Het initiatief ligt 
bij de burgers.  
Ondersteuning geschiedt dan door opbouwwerk, middels bijvoorbeeld adviseren in de 
aanvragen van fondsen, het ondersteunen van besturen van verenigingen / stichtingen en 
andere activiteiten.  
Paul Hendriks en Rosalie Veeken zijn aanspreekpunt voor de stad Medemblik.  
 
In de Muiter verblijft opbouwwerk: op maandag en donderdag de gehele dag; dinsdag en 
woensdag in de ochtend; en vanaf februari 2025 ook op de gehele dag. 
 
De leden van de vergadering bleken allen niet goed op de hoogte van het bestaan van deze 
activiteiten. Reden om aan meer promotiewerk te doen in bijvoorbeeld ‘You Medemblik’ of  
Nieuwsblad Medemblik. 
 
Voorzitter dankte na afloop van de uitleg Opbouwwerk de beide gasten. 



 
 
6. Actualiteiten taakvelden: 
 Website:  
 Contacten:  

Wonen, huisvesting:  Peter deelde mede, dat hij naar aanleiding van een persbericht over de 
realisatie van 100 sociale huurwoningen per jaar in de gemeente Medemblik, hierover 
contact heeft gehad met Ab Gieling, de directeur van ‘Woonschakel’. 
Uit dit contact bleek, dat dit niet gold voor de stad Medemblik. Wel moest worden gezien het 
aantal te realiseren sociale huurwoningen in het nieuwbouwplan ‘Molenblik’. 

 Zorg en Welzijn:   
 Veiligheid en verkeer:  
 Energietransitie: 
 Duurzaamheid:   

Toerisme: Robert deelde mede, dat het Toeristisch Platform Medemblik er mee stopt. Reden 
ligt op ontoereikende kostendekkende financiën. 

 Juridische zaken:  
 Wijkschouwen:  
 
7. Afscheid Jacco Spil en installatie Marc Olthof. 

De vergadering nam afscheid van Jacco Spil. Voorzitter memoreerde hierbij de belangrijke 
kennis en ervaring van Jacco. Jacco heeft vanaf de start van de Stadraad hiervan deel 
uitgemaakt. ‘We zullen je missen’, zo sprak de voorzitter en kon het niet nalaten even een 
voorschot te nemen om Jacco de Stadsraad periodiek bij te laten praten over toerisme.       
Een bos bloemen en cadeaubon werd aan Jacco overhandigd. 
 
Voorzitter heette Marc Olthof hartelijk welkom als nieuw lid van de Stadsraad. 

 
 
8. Rondvraag: 

Robert zal zich nog even storten op de website van de Stadsraad. 
  
9. Sluiting: 
 Om 21.15 uur sloot de voorzitter de vergadering onder dankzegging van ieders inbreng. 
 
Notulist: Dirk Appel.  
   


